
令和 6 年度学校評価アンケート【生徒】                    令和 6 年 12 月実施 

★肯定的回答が 80%を超えた内容 ▼肯定的回答が 30%を下回った内容 

↑前年度から肯定的回答が 5ポイント以上増加した内容 ↓前年度から肯定的回答が 5ポイント以上低下した内容 
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おもな意見・要望・感想【抜粋】 

●栃農高は実習などが多くて、設備も整っているので、学びやすい。普通科目だけでなく、専門的な分野

も学べて良い学校。 

●他の学科となにかに取り組む活動したい。 

●大福を続けて欲しい。 

●服装指導をもっとちゃんと徹底して欲しい。生徒指導の先生だけではなく、先生全員がもっと注意して

いいと思う。 

●学校生活は充実していて楽しい。 

●もっとホームページの投稿を見たい。 

●ドアの立て付けが悪かったり、鍵がなかなか開かないするのでどうにかして欲しいという要望はある。 

●更衣室を広くしてほしい。 

●栃農高大好き！沢山努力して、入学してよかった！！！将来に生かせる、専門知識、技術を身につけ、 

将来に役立つ資格を沢山取得したい。 


